

前週主日訊息 12-10-2017

主題：得赦免其過、遮蓋其罪的、這人是有福的 II

：辜得榮 傳道

☆ 若有人在話語上沒有過失，他就是完全人[雅 3:2]—神的話語是純淨的[詩 12:6]；當我們藉著聖經中 神的話語向 神宣告、用詩歌向 神獻上敬拜與讚美，祂的話語就使我們的口舌得到潔淨。

☞ 神必使萬民用清潔的言語、好求告 神的名、同心合意地事奉神[番 3:9]—神不但要淨化我們的心，也要清潔我們口中的言語。

☆ 認罪—

☞ 世間的認罪—在當今的法律中，犯罪者在受審過程裡，其「是否認罪」，常成為法官認定其「是否有教化可能」，以及「判罪輕重」之考量與依據；「認罪與否」，儼然成為一個「定罪」的指標。

☞ 向 神認罪—神不是叫我們為了得到罪的赦免而時時刻刻不斷認罪。因為，當你我相信耶穌基督十字架的救恩時，罪便永得到赦免了[徒 10:43]。

☞ 我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義[約一 1:9]—當我們向 神坦承自己確實是有過犯的，有了這樣的認知，神的「信實與公義」就是祂的「赦罪」才能允諾在我們身上。

☞ 行公義、好憐憫、存謙卑的心[彌 6:8]—神的公義展現在祂對我們的「赦罪」上；而 神也對我們有同樣的期許。

☆ 承認主名—世界許多宗教，強調行善（行為上的善行）、積德的好「抵銷罪」的「功德之說」；但身為基督徒的我們，只要承認、信奉耶穌基督的名，就帶下 神永遠的赦罪；因為，聖經已告訴我們：「耶穌愛世間屬祂的人」[約 13:1]。

☞ 神要將祂的靈（聖靈）澆灌凡有血氣（還活著）的（人）[珥 2:28]—先知約珥早傳達 神的話說，神要將祂的靈澆灌我們這群雖屬乎屬血氣，承認主名，並願意在 祂話語中更新的信徒。

☞ 聖靈充滿使你說預言、見異象、要做異夢—當神的靈在你我身上，就能讓我們藉著 神所給的異像、異夢，看到祂給我們的啟示，明白 神

在你我身上美好的計畫。

☞ 得能力的預言—先知以西結曾藉著聖靈，從口裡發出預言，使成堆枯乾的骸骨復活成為強大的軍隊[結 37:1-14]；今天，我們同樣能藉著神的靈，為我們必然得勝、得祝福，發出強而有力的預言。

☆ 在世上有苦難，但在耶穌基督裡面有平安—神揀選了我們，就是要我們藉著耶穌基督的救恩得勝，並從這個世界上被分別出來，好在末後災難日子來的時候，在祂裡面得著平安[約 16:33]。

☞ 凡求告主名的，就必得救[羅 10:13；徒 2:21]—要得到耶穌基督所賜的平安，就要懂得開口求告祂；因為，凡是「口裡承認」、「心裡相信」耶穌基督是救主的，就必得救[羅 10:9-10]。

☆ 成為祝福的管道—我們成為基督徒後，便成為 神的器皿，也成為世人與神之間祝福的管道；並且，一如 神所給我們的應許：我們即在這 神的事上忠心，就有權柄管十座城（祝福）[路 19:17]；傳遞神救恩的同時，身為管道流通的我們，必先承受祂的祝福。

☞ 傳福音—為主作見證，帶領人信主；將我們信主後生命上的改變，告訴周遭每一個人，讓那凡聽到的、看到的，都因此得著這救恩。

☞ 為人禱告—耶穌基督已完成祂在世的救恩與赦罪；但直到今日，祂仍坐在 神寶座的右側[來 12:2]，持續為著你我祝福的禱告[羅 8:26]，這美好的示範，教導我們也要效法祂，為人付出禱告，讓更多的人都同得基督的救恩。

☞ 彼此洗腳（遮蓋）—耶穌基督在上十字架前，曾在用餐前親自為門徒「洗腳」為他們潔淨[約 13:10]；如今，耶穌基督已用祂的寶血，遮蓋我們身上的罪；同樣的，祂也希望成為基督門徒的我們，能「彼此洗腳（遮蓋）」，相互扶持、彼此相愛[約 13:34-35]，因為愛能遮掩許多的罪[彼前 4:8]；也讓旁人從我們看出基督的香氣與樣式。

☆ 守聖日—我們要謹守「聖日」的敬拜，共同聚集彼此身上屬靈的聖殿，建造成一個共同屬靈的聖殿。

☞ 在耶路撒冷（教會）等候聖靈，得著能力[徒 1:4-8]。

☞ 不在自己看中之處獻祭（聚會）[申 12:13]—神給每個人不同的使命，四處尋訪按著自己的喜好，勢必無法建立一個穩固的信仰根基。